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Yacts 1

1. Pacnosoxwure B nopsinke yObiBaHus uncaa 0,792; 4. 0,27.

y 5’
4 4
1)0,27; ;0,792 2)0,27;0,792; 3
4 oo, 4
3) 5:0,792;0,27 4)0,792; 5;0,27

2. YxkaxkuTe palHoHaJbHOe YHCJIO CPeay AaHHbIX:
V3(V3 - v2); (V3 - v2)% (V3 - v2)(V3 + V2).
1) V3(V3 - v2) 2) (V3 - v2)?
3) (V3 - V2)(V3 + V?2) 4) HeT PalKOHAIBLHOIO YHCJIa




[image: image2.png]3. Cmoutosin 1500 T meHHnp! H noaydud 1230 T Myku. CKOJIbKO NMPOLIEHTOB
BCeH MIIEHULLI COCTaBJISeT MyKa?

1) 4% 2) 18% 3) 82% 4) 96%
4. Haiinute 3HaueHHe BulpaxkeHus Va2 + b2, eciia =09ub=1,2.

OrTser:
5. Ha nokpacky omsoro xBagpaTHOro Merpa mosia TpeGyercsi n I KPacKH.
CKOJIbKO KI' KpaCKH notpe6yercs 415 TOKPAaCKH 110J1a IUIoIaabio m m2?

1) & 1000 2) 1000nm 3) nm 4) B 100
6. 3arm eBmmeMHoro Ha BeIpaxkeHHe (2 — 3)% — (z — 1)(z + 1).
AT & ouigHa Brpace (22 -3)" — (z-1)(z +1)
3)3:1: — 12z + 8 4)3:1: — 6z + 10
7. BuinosHuTe cioxeHHe ApoGeil __“’1 + .5!3_;:__1
1 1
1) z—1 2) - a:(:v 1) 3) a:(a: 1) 4) z(z — 1)
8. Haiimure wactroe (4,9 - 1079) : (3,5 - 10~4). OTtser sanuwure B BUJE fecs-
THYHOH JPOOH.
OrTser:

9. Pelunre ypaBHenue 2z + 3 = 4(z — 1) — 3.
Orser:




[image: image3.png]10. Ipsamas nepecekaer mapa6oJy B AByX Toukax A u B (cM. puc. 57). Bul-
YHCJIHTE KOOPAMHATHI TOUKH A.

OrBeT;




[image: image4.png]11. I'lpounraitte 3apauy: «/Inarosanb npsiMoyroJibHAKa paBHa 10 cm. JJiHHH
€ro CMeXXHbIX CTOPOH OTHOCATCS Kak 3 : 4. Halaute JJIHHEI CTOPOH 3TOrO Npsi-

MOYTOJIbHHKA».
[TycTb @ ¥ b — IJIHHB CTOPOH NPSAIMOYTOJIbHUKA (B CM), IpHuéM a > b.

Kakasi cucTeMa ypaBHeHH# COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 3aJauu?
a+ b= 10, a+b=10,
1){ a_3 2) a _4
' b 3
a? + b? = 100, 4) a? + b% = 100,
3a = 4b.

12. Pelunte HepaBeHCTBO -2-3-’3:—3 > _95_;_-_2 - 1.

1) z>6 2) x> -6 3) z>11 4) z > -1
13. Ucnonbays rpadHk GyHKIHHE § = T2 — 2T — 3, H306paXKEHHBINA Ha PHCYH-
ke 58, pelnTe HepaBeHCTBO T2 > 2 + 3.





[image: image5.png]1) (35400) 2) (—o05—1) 3) (—1;+00) 4) (—00;—1) U (3;+00)
14. Ina kaxpo#i apupMeTHUECKOH NPOrpPecCHH YKaXKUTe eé pa3HoCTh d.

A)1,2;2,8;4,4;... b)4,7;3,1;1,5;... B)1,6;2,8;4,0;...
1)d=-1,6 2) d=1,6 3) d=4,7 4) d=1,2
Omer: A1 B | B |
N
15. Ipaduxk Kakoi kBagpaTHUHON QYHKLIMH U306paXKEH Ha pHCYHKe 59?
)y=(z—-2)*-3 2)y=(z+2)2-3
Ny=(z—-2)2%+3 Hy=(zx+2)*+3

16. depmep coGupaer ypoxkah MNieHHLB! ABYX cOpToB: «IOGunedHBIA» H
«autHhit». Ha rpadukax (cMm. puc. 60) nokasaHo, Kak 3TO NMPOUCXOTHJIO
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eXXeJJHEBHO B TeueHHe Bcei yOopkH. 1o ropu3oHTaJbHOH OCH OTKJIaJbIBAET-
Cs BpeMs C HayaJja yOOpKHU B JHSIX; IO BEPTHKAJILHOH — KOJIMYECTBO 3€pHA,
coOpaHHOIO 3a 3TO BpeMsi, B TOHHaX. CKOJIbKO TOHH MIIEHHLLI 060HX COPTOB
6110 co6paHo pepmepoM 3a nepBhle 7 AHeH YGOPKH ypoxKas?
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OrtserT:
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3afaHUs 3TOH YACTH BbINOJHANTE C 3aANUCHIO pellleHUs

17. ITocTpoiite rpaduK QYHKUMH Yy = —%aﬁ + 4z — 9. YKaxure HauGoJblllee
3HaueHHe QYHKLHH.

18. BrisicHHTe, EMeeT JIM KOpHH ypaBHeHHe z2 + v23(z + 1) =z + 1.

19. Hafimyre cyMMy Bcex YETHRIX TPEX3HAUHBIX YHCEJ, KOTOPhIe AeNATCS Ha 17.
20. Haiipure HarMeHbIee 3HaYeHHe BhIPAXXEHHS

vz2+zy+4++zy+y*—8

H YKAXHTE, MPH KaKUX 3HAYCHHAX T H Yy OHO NOCTHIraeTCHl.




[image: image9.png]21. Haiigure Bce 3HaueHHd k, NpH KOTOPHIX nNpsiMas y = kx nepecekaer rpa-
¢uk pynkumu y = |z — 3| + |z + 3| — 3 B ABYX pa3IHUHEIX TOUKAX.




